
Survey	ID	
Number

1.	Primary	place	of	
residence?

2.	Primary	ac<vity	on	the	trail? 3.	When	do	you	
use	the	trail?

4.	How	oDen	do	you	use	the	trail? 5.	Age	group 6.	Main	use	of	the	trail? 7.	Did	you	purchase	anything	while	
using	the	trail?

8.	How	did	you	find	out	about	it? 9.	Did	you	get	a	map? 10.	Did	you	stay	the	night? 11.Maintenance	of	the	
trail	is…

12.	Tread	condi<on 13.	Opinions	about	grass	
length	on	shoulder

14.	Trail	safety 15.	Access	point 16.	Trail	cleaniliness

1 Halifax,	NS Walking/hiking First	Time First	9me 56-65 Recrea9on No Word	of	mouth Yes Other Good Good Just	about	right Excellent Park	near	trailhead Good

2 Peterborough Walking/hiking,		Biking	 Weekends Few	9mes	a	year 56-65 Recrea9on,	Health	and	exercise No Word	of	mouth No No Excellent Excellent Just	about	right Excellent Park	near	trailhead,	Walk	from	home Excellent

3 Peterborough Walking/hiking Weekends Once	a	month 26-35 Recrea9on Meals	at	a	restaurant	near	trail Word	of	mouth Yes No Excellent Excellent Just	about	right Excellent Park	near	trailhead Excellent

4 Peterborough Walking/hiking First	9me First	9me 36-45 Recrea9on No Word	of	mouth No No Excellent Good No	opinion Excellent Park	near	trailhead Excellent

5 Toronto Biking Weekends Few	9mes	a	year 36-45 Recrea9on Meals	at	a	restaurant	near	trail Internet	website No No Good Good Just	about	right Excellent Use	a	shuSle	service Excellent

6 Peterborough Biking Both Daily 56-65 Recrea9on,	Health	and	exercise Meals,	beverages.	snacks Local No No Good Good Just	about	right Good Bike	from	home Excellent

7 Peterborough Biking Weekends Once	a	week 56-65 Health	and	exercise No Driving	past Yes No Fair Good Cut	wider Good Park	near	trailhead Excellent

8 Peterborough Biking Weekends 1	or	2	9mes	a	week N/A Recrea9on,	Health	and	exercise No Driving	past No No fair Good Just	about	right Excellent Park	near	trailhead Excellent

9 Peterborough Walking/hiking,	biking Both Daily 66	or	older Health	and	exercise No Driving	past Yes No Excellent Excellent Just	about	right Good Bike	from	home Good

10 Bracebridge Walking/hiking Weekends Few	9mes	a	year 16-25 Health	and	exercise No Word	of	mouth No Friend	or	rela9ves	home Excellent Excellent Just	about	right Excellent Park	near	trailhead Excellent

11 Bobcaygeon Biking Weekends Few	9mes	a	year 66	or	older Health	and	exercise Meals	at	restaurant	near	trail Word	of	mouth Yes No Excellent Excellent Cut	wider Good Park	near	trailhead Excellent

12 Bobcaygeon Biking Weekends Few	9mes	a	year 56-65 Health	and	exercise Meals	at	restaurant	near	trail Word	of	mouth Yes No Excellent Excellent Cut	wider Good Park	near	trailhead Excellent

13 Bobcaygeon Biking Weekends Few	9mes	a	year 56-65 Health	and	exercise Meals	at	restaurant	near	trail Word	of	mouth Yes No Excellent Excellent Cut	wider Good Park	near	trailhead Good

14 Bobcaygeon Biking Weekends Few	9mes	a	year 56-65 Health	and	exercise Meals	at	restaurant	near	trail Word	of	mouth Yes No Good Excellent Cut	wider Good Park	near	trailhead Good

15 Bobcaygeon Biking Weekends Few	9mes	a	year 66	or	older Health	and	exercise Meals	at	restaurant	near	trail Word	of	mouth Yes No Good Good Cut	wider Good Park	near	trailhead Excellent

16 Bobcaygeon Biking Weekends Few	9mes	a	year 66	or	older Health	and	exercise Meals	at	restaurant	near	trail Word	of	mouth Yes No Excellent Excellent Cut	wider Good Park	near	trailhead Excellent

17 Bobcaygeon Biking Weekends Few	9mes	a	year 66	or	older Health	and	exercise Meals	at	a	restaurant	near	trail Word	of	mouth Yes No Excellent Excellent Cut	wider Good Park	near	trailhead Excellent

18 Bobcaygeon Biking Weekends Few	9mes	a	year 66	or	older Health	and	exercise Meals	at	a	restaurant	near	trail Word	of	mouth Yes No Excellent Excellent Cut	wider Good Park	near	trailhead Excellent

19 Peterborough Biking Both Once	a	week 66	or	older Recrea9on,	Health	and	exercise Beverages,	Meals Word	of	mouth Yes No Excellent Excellent Just	about	right Excellent Park	or	bike	from	home Excellent

20 Port	Hope Biking Weekends 1	or	2	9mes	a	week 56-65 Recrea9on,	health	and	exercise No Word	of	mouth No No Excellent Excellent Just	about	right Excellent Park	near	trailhead Excellent

21 Peterborough Biking Weekends 1	or	2	9mes	a	week 36-45 All	of	the	above No Word	of	mouth No No Good Good Just	about	right Good Bike	from	home Excellent

22 Omemee Walking/hiking Weekends Couple	9mes	a	month 46-55 Recrea9on,	health	and	exercise Beverages Word	of	mouth No Other Good Good Just	about	right Good Park	near	trailhead Good

23 Omemee Walking/hiking Weekends Once	a	week 36-45 Recrea9on No Word	of	mouth No No Excellent Excellent No	opinion Excellent Park	near	trailhead Excellent

24 Toronto Walking/hiking First	9me First	9me 36-45 Recrea9on No Other:B&B	Host No Bed	and	Breakfast Excellent Excellent Just	about	right Excellent Park	near	trailhead Excellent

25 Toronto Walking/hiking First	9me First	9me 46-55 Recrea9on No Word	of	mouth No Bed	and	Breakfast Excellent Excellent Just	about	right Excellent Park	near	trailhead Excellent

26 Omemee Biking,	dog	walking Both Daily 56-65 All	of	the	above No Local No No Good Good Just	about	right Good Bike/walk	from	home	or	park Good

27 Whitby Biking Both 1	or	2	9mes	a	week 46-55 Recrea9on,	health	and	exercise No Word	of	mouth Yes No Excellent Exellent Just	about	right Good Park	near	trailhead Good

28 Whitby Biking Both 1	or	2	9mes	a	week 56-65 Health	and	exercise No Internet	website Yes No Good Good Just	about	right Good Park	near	trailhead Good

29 Omemee Biking Both Couple	9mes	a	month 26-35 Recrea9on No Driving	past No No Good Good Just	about	right Good Bike/walk	from	home Good

30 Lindsay Biking Both 3-5	9mes	a	week 16-25 Recrea9on No Word	of	mouth No No Good Good Just	about	right Good Bike	from	home Good

31 Peterborough Biking Weekends 1	or	2	9mes	a	week 56-65 health	and	exercise No Roadside	signage Yes No Good Good Just	about	right Good Park	near	trailhead Good

32 Ajax Other:	fishing First	9me First	9me 36-45 Other:	relaxing No Word	of	mouth No No Good Excellent Just	about	right Excellent Park	near	trailhead Excellent

33 Peterborough Biking Both Daily 66	or	older Health	and	exercise No Local Yes No Fair Fair Cut	wider Good Bike	from	home Good

34 Peterborough Biking Both 1	or	2	9mes	a	week 56-65 Recrea9on No Word	of	mouth Yes No Good Excellent Just	about	right Excellent Bike	from	home Excellent

35 Peterborough Biking Both 1	or	2	9mes	a	week 66	or	older Recrea9on No Word	of	mouth Yes No Excellent Excellent Just	about	right Excellent Bike	from	home Excellent

36 Peterborough Biking First	9me First	9me 66	or	older Recrea9on,	health	and	exercise No Roadside	signage Yes no Excellent Good Just	about	right Good Park	near	trailhead Excellent

37 Peterborough Biking First	9me First	9me 66	or	older Recrea9on,	health	and	exercise No Roadside	signage No No Good Good Just	about	right Good Park	near	trailhead Excellent

38 Peterborough Biking Both 1	or	2	9mes	a	week 56-65 Recrea9on,	health	and	exercise Ice	cream,	meal	near	trail Tourism	department,	bike	shop Yes No Good Good Cut	less Good Bike	from	home Good

39 Peterborough Biking Both 1	or	2	9mes	a	week 66	or	older Health	and	exercise No Word	of	mouth No No Good Good Cut	wider Good Walk	from	home Excellent

40 Peterborough Walking,	biking Both 3-5	9mes	a	week 56-65 Recrea9on,	health	and	exercise No Local No No Excellent Excellent Just	about	right Excellent walk,	park	near	trailhead Excellent
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41 Oshawa Biking First	9me First	9me 36-45 Health	and	exercise No Word	of	mouth Yes No Excellent Excellent Just	about	right Good Park	near	trailhead Excellent

42 Oshawa Biking Both 1	or	2	9mes	a	week 66	or	older Recrea9on,	health	and	exercise Meals	at	a	restaurant	near	trail Word	of	mouth Yes Friend	or	rela9ves	home Excellent Excellent Just	about	right Excellent Park	near	trailhead Excellent

43 Lindsay Biking Both 3-5	9mes	a	week 16-25 Recrea9on,	health	and	exercise No Word	of	mouth Yes No Excellent Good Just	about	right Good Bike	from	home Excellent

44 LiSle	Britain Walking/hiking Weekends Couple	9mes	a	month 16-25 Recrea9on,	health	and	exercise No Internet	website No No Good Good Just	about	right Good Park	near	trailhead Good

45 LiSle	Britain Walking/hiking Weekends Few	9mes	a	year 36-45	+	2	15	and	under Health	and	exercise No Local No No Excellent Good Just	about	right Good Park	near	trailhead Excellent

46 Oakwood Walking	and	biking Both Couple	9mes	a	month 1	15	and	under,	1	26-35 Recrea9on Other:	bicycle Driving	past No No Excellent Excellent Just	about	right Excellent Bike	from	home Excellent

47 Oakwood Walking	and	biking Both Couple	9mes	a	month 26-35 Recrea9on Other:	bicycle Driving	past No No Excellent Excellent Just	about	right Excellent Park	near	trailhead	or	bike	from	home Excellent

48 Lindsay Biking Both Daily 56-65 Recrea9on,	health	and	exercise No Word	of	mouth No No Good Good Just	about	right Excellent Bike	from	home Good

49 Toronto Biking Weekends Couple	9mes	a	month 36-45 Recrea9on No Internet	website Yes No Excellent Excellent Just	about	right Excellent Park	near	trailhead Excellent

50 LiSle	Britain Walking,	biking Weekends Couple	9mes	a	month 16-25 Recrea9on No Internet	website No No Excellent Fair Just	about	right Good Park	near	trailhead Excellent

51 LiSle	Britain Walking/hiking Both 3-5	9mes	a	week 66	or	older Recrea9on No Driving	past Not	aware	they	existed No Excellent Good Just	about	right Excellent Park	near	trailhead Excellent

52 LiSle	Britain Biking Weedays 3-5	9mes	a	week 66	or	older Health	and	exercise No Local No No Excellent Excellent Just	about	right Excellent Bike	from	home Excellent

53 LiSle	Britain Walking/hiking Both 3-5	9mes	a	week 66	or	older Recrea9on No Driving	past Not	aware	they	existed No Excellent Good Just	about	right Excellent Park	near	trailhead Excellent

54 LiSle	Britain Walking/hiking Weekdays 3-5	9mes	a	week 46-55 Health	and	exercise No Local No No Good Good Cut	wider Excellent Park	near	trailhead Excellent

55 Oshawa Biking First	9me First	9me 66	or	older Recrea9on No Internet	website Yes No Good Good Just	about	right Good Park	near	trailhead Good

56 Lindsay Biking Weekends 1	or	2		9mes	a	week 56-65 Health	and	exercise No Roadside	signage Yes No Good Good Just	about	right Excellent Bike	from	home Excellent

57 Glenarm Biking Both Once	a	week 26-35 Recrea9on,	health	and	exercise No Driving	past No No Excellent Excellent Just	about	right Excellent Park	near	trailhead Excellent

58 Oshawa Biking First	9me First	9me 66	or	older Recrea9on,	health	and	exercise No Word	of	mouth Yes No Good Good Just	about	right Good Park	near	trailhead Good

59 Lindsay Biking Both 3-5	9mes	a	week 66	or	older Health	and	exercise No Word	of	mouth Yes No Good Good Just	about	right Fair Bike	from	home Excellent

60 Oakwood Biking Weekends Couple	9mes	a	month 46-55 Recrea9on No Driving	past No No Excellent Good Just	about	right Excellent Bike	from	home Excellent

61 Lindsay Biking Both 1	or	2	9mes	a	week 46-55 Fitness	training No Internet	website No No Good Good Just	about	right Excellent Bike	from	home Excellent



1.	Primary	place	of	residence?

Halifax,	NS 1 Walking/Hiking 20 First	9me 10 Daily 5 15	and	under 3 Recrea9on 38 None 44 Word	of	mouth 31 Yes 29 No 55 Excellent 33 Excellent 28 Cut	wider 12 Excellent 29 Park	near	trailhead 40 Excellent 44

Peterborough 18 Biking 47 Weekends 25 3-5	9mes	a	week 8 16-25 5 Health	and	exercise 40 Meals	at	restaurants 13 Internet 6 No 30 Friend	or	rela9ve 2 Good 25 Good 31 Cut	less 1 Good 31 Walk	from	home 5 Good 17

Toronto 4 Other 1 Weekdays 2 1	or	2	9mes	a	week 13 26-35 5 Fitness	training 1 Beverages 3 Local 6 Not	aware	they	existed 2 Bed	and	Breakfast 2 Fair 3 Fair 2 Just	right 46 Fair 1 Bike	from	home 20

Bracebridge 1 Both 24 Once	a	week 4 36-45 9 Other:	Relaxing 1 Snacks 1 Driving	past 10 Other 2 No	opinion 2 Use	a	shuSle	service 1

Bobcaygeon 8 Couple	9mes	a	month 8 46-55 6 Ice	cream 1 Road	signage 4

Port	Hope 1 Once	a	month 1 56-65 16 Other 2 Tourism	department 1

Omemee 4 Few	9mes	a	year 12 66	or	older 19 Other 1

Whitby 2 First	9me 10

Ajax 1

Lindsay 6

Oshawa 4

LiSle	Britain 7

Oakwood 3

Glenarm 1
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	Did	they	stay	the	night	somewhere?
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0

10

20

30

40

Excellent Good Fair
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Safety	on	the	trail

0
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How	you	access	the	trail
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Cleanliness	of	the	trail
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